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 ( 1نموذج ) 

 وزارة التربية والتعليم

                                       2024\2023للفصل الأول للعام الدراسي  \أختبار تجريبي 

 ساعات  3فى مادة الرياضيات للصف الثاني ثانوي علمى مدة الأختبار : 

 2023  \      \:..................       الشعبة )            ( اليوم:.......        التاريخ:      ـــة \اسم الطالبـ

 ( :4( و عدد الصفحات )6ة جميعها علماً أن عددها )ئلملاحظة : أجب عن الأس

 علامة(  100السؤال الأول : )

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة :

𝒇(𝟗)( إذا كان  1) =
𝟏

𝟐
     ،𝒇𝟐(𝒙𝟑 + 𝟏) = 𝒙 −

𝟕

𝟒
 تساوى :  𝒇′(𝟗)فإن   

a) 1                         b) 
−𝟏

𝟏𝟐
                         c) 

𝟏

𝟐𝟒
                           d) 

𝟏

𝟏𝟐
 

𝒗(𝒕)يتحرك جسيم حسب العلاقة   (2) = 𝒌√𝒔(𝒕) 𝟖، فإذا كان تسارعه𝒎/𝒔𝟐  حيث ،𝒔(𝒕) > 𝟎  ،𝒌 > فإن قيمة   𝟎

𝟐𝒌 ؟ 

a) 10     b) 6    c) 8    d) 4 

𝒇′(𝒙)( إذا كان  3) =
𝟏

𝒙
     ،(𝒇𝒐𝒈)(𝒙) = 𝒙  فإن𝒈′(𝒙) 

a) 𝒇′(𝒙)   b) 𝒇(𝒙)   c) 𝒈′(𝒙)  d) 𝒈(𝒙) 

𝒉′(−𝟏)إذا كان   (4) = 𝟐  ،𝒉(−𝟏) = 𝒇(𝒙)و كان    𝟏 = 𝐭𝐚𝐧⁡(
𝝅

𝟑
𝒉(𝒙))  فإن ،𝒇′(−𝟏)  تساوى 

a) 
𝝅

𝟑
     b) 

𝟐𝝅

𝟑
   c) 

𝟒𝝅

𝟑
   d) 

𝟖𝝅

𝟑
 

𝒇′′(𝟒)( إذا كان  5) = 𝟐  ،𝒇′(𝟒) = −𝟏   ،𝒇(𝟒) = )فإن  𝟓
𝒇

𝒇′
)
′
(𝟒) 

a) -2    b) 2   c) 9   d) -9 

𝒇(𝒙)لمنحنى الاقتران  ( معادلة العمودى على المماس6) = 𝒙𝟒 − 𝟒𝒙   عندما يكون المماس موازياً لمحور𝒙   هو 

a) 𝒙 = 𝟏   b) 𝒙 = −𝟏   c) 𝒚 = −𝟑   d) 𝒚 = 𝟑 

𝒚( إذا كان  7) = 𝒍𝒏√𝒙 +
𝟓

𝟐
𝒍𝒏𝒙  فإن ،𝒚′   تساوى 

a) 𝒙    b) 
𝟑

𝒙
   c) 

𝒙

𝟑
   d) 𝟑𝒙 
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𝒚( إذا كان  8) = 𝟐(𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒕)  ،𝒙 = 𝟐(𝒕 − 𝒔𝒊𝒏𝒕)   ،𝟎 ≤ 𝒕 ≤ 𝟐𝝅  فإن مجموع ميل المماس و العمودى عليه

𝒕عند  =
𝝅

𝟒
 هو :  

a) √𝟐   b) 𝟎    c) 𝟐    d) 𝟐√𝟐 

 ( اسطوانة دائرية قائمة حجمها ثابت ، فإن معدل تغير ارتفاعها بالنسبة لطول نصف قطرها 9)

a) 𝟎    b) 𝟐𝒓𝒉   c) 
𝒉

𝒓
   d) 

−𝟐𝒉

𝒓
 

𝟐𝒙𝟐( إذا كان  10) + 𝒙𝒚 = 𝟐𝒚  فإن
𝒅𝟐𝒚

𝒅𝒙𝟐
𝒙ا معند  =  تساوى  𝟏

a) 𝟏𝟔   b) −𝟏𝟔  c) 𝟔   d) −𝟔 

,⁡𝟏−]على  𝒇(𝒙)للاقتران المتصل   𝒇′(𝒙)يمثل منحنى   ( الشكل المجاور11)  هى :  𝒙فإن للاقتران نقطة انعطاف عند  [𝟒

a) 𝟐   b) 𝟏 

 

c) −𝟏   d) 𝟒 

𝒇(𝒙)( إذا كان  12) = 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧𝒙   ،𝒙 ∈ [𝟎⁡, 𝟐𝝅]   فإن أكبر قيمة للاقتران ،𝒇(𝒙) 

a) 𝟎    b) 𝝅   c) 𝟐𝝅   d) 
𝝅

𝟐
 

𝒇(𝒙)( إذا كان  13) = (
𝟏

𝟑
)
𝒙𝟒−𝟏

 متزايد على الفترة  𝒇(𝒙)، فإن الاقتران  ⁡

a) (𝟎⁡,
𝝅

𝟐
)    b) (−𝝅⁡, 𝟎)   c) (𝟎⁡, 𝝅)  d) (−∞,𝟎) 

𝒈(𝒙)( إذا كان  14) =
𝒙−𝟏

√𝒙𝟐
 لية هى مح ىقيمة عظم ⁡𝒈(𝒙)التى عندها الاقتران   𝒙فإن قيمة  𝟑

a) 𝟐   b) 𝟎   c) 𝟏   d) -1 

𝒇(𝒙)كان  ( إذا 15) = 𝐥𝐧⁡(𝒙𝟐 +  لأعلى على فترة  مقعر 𝒇(𝒙)فإن منحنى الاقتران  (𝟏

a) (−∞,−𝟏)  b) (−𝟏, 𝟏)  c) (𝟏,∞)  d) (𝟐, 𝟒) 

𝒇(𝒙)( عدد النقاط الحرجة للاقتران  16) = (𝒙 − 𝟐)𝟓(𝒙 +  ىه 𝟒(𝟑

a) 2    b) 1   c) 3   d) 4 

𝒇(𝒙)( القيمة العظمى المطلقة للاقتران  17) = 𝟒𝒙 − 𝒙𝟐 + ,𝟎]على   𝟔  ى ه [𝟒

a) 1   b) 2   c) 8   d) 10 
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𝒇′(𝟏)، حيث  𝒇(𝒙)( الشكل المجاور يمثل منحنى المشتقة الثانية للاقتران 18) = 𝟎   ،𝒇′(𝟒) = التى  𝒙، ما قيمة  𝟎

 عندها عظمى محلية 

a) 4   b) 1 

c) 0   d) 2 

 

𝒊إذا كان   (19) =  تساوى 𝒊𝟑𝟒𝟑، فإن   𝟏−√

a) – 𝒊   b) 𝒊   c) 1   d) -1 

𝟏)( ما ناتج 20)  − 𝒊)𝟑 

a) −𝟐 − 𝟐𝒊  b) 𝟗 + 𝒊  c) 𝟐 + 𝟐𝒊  d) 𝟐 − 𝟐𝒊 

𝒄𝒐𝒔)𝟖( الصورة القياسية للعدد 21)
𝟑𝝅

𝟒
+ 𝐢⁡𝐬𝐢𝐧

𝟑𝝅

𝟒
) ÷ 𝟐(𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟒
+ 𝐢 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟒
)  

a) 𝟒𝒊   b) −𝟒𝒊  c) 𝟒 − 𝟒𝒊  d) 𝟒 + 𝟒𝒊 

(22 )𝑨𝒓𝒈(
𝟒

𝒊
) + 𝑨𝒓𝒈(−𝟏 + 𝒊√𝟑) =

𝒌𝝅

𝟔
 يساوى  𝒌، فإن الثابت   

a) 1   b) -1   c) 2   d) -2 

(23 )𝒛𝟏 = 𝟑√𝟑 − 𝟑𝒊  ،𝑨𝒓𝒈(𝒛𝟐) = 𝑨𝒓𝒈(𝒛𝟏̅̅ ̅) ،|𝒛𝟐| =  ، 𝒛𝟐فإن العدد المركب  𝟐𝟎

a) 𝟏𝟎√𝟑 + 𝟏𝟎𝒊  b) 𝟏𝟎 + 𝟏𝟎𝒊  c) 𝟏𝟎 − 𝟏𝟎𝒊  d) 𝟏𝟎 − 𝟏𝟎√𝟑𝒊 

𝟐√)( ما قيمة  24) − 𝒊) − 𝒊(𝟏 − √𝟐𝒊) 

a) −𝟐𝒊   b) 𝟐𝒊   c) −𝟐   d) 𝟐 

𝒛( إذا كان  25) = 𝟑 + √𝟓𝒊  المعادلة  راحد جذو𝒛𝟐 + 𝒂𝒛 + 𝒃 = 𝒂، فإن قيمة    𝟎 + 𝒃 

a) 64    b) 84   c) 61   d) 8 

 

 السؤال الثانى :

𝒇(𝒙)إذا كان   -1 = 𝟑𝒙
𝟏

𝟑 − 𝒙   :جد 

 

a  فترات التزايد و التناقص )     b القيم القصوى المحلية ) 

 

C قعر لاعلى و اسفل ت( فترات ال    d )( نقاط الانعطاف )إن وجدت 

 

𝑓′′ 
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𝒚      ياللوغاريتم جد مشتقة ما يلى باستخدام الاشتقاق -2 =
(𝒙+𝟏)(𝒙−𝟐)

(𝒙−𝟏)(𝒙+𝟐)
 

𝒛𝟏العدد المركب    𝑴إذا مثلت النقطة   -3 = 𝟏 − 𝟖𝒊  و مثلت النقطة ،𝑵  العدد𝒛𝟐 = 𝟒 + 𝟕𝒊   و كانت ،𝑶  .نقطة الأصل

 𝑶𝑴𝑵جد مساحة 

 الثالث: السؤال 

𝒛|حل الهندسي مالعدد المركب الذى يحقق كل من الجد  -1 − 𝟐| = 𝒛|حل الهندسي  مو ال 𝟒 − 𝟐| = |𝒛 + 𝟒 + 𝟐𝒊|  

𝟐مثل بالمستوى المركب    -2 ≤ |𝒛 − 𝟏 + 𝒊| < 𝟒   ،
−𝝅

𝟑
< 𝑨𝒓𝒈(𝒛 − 𝟐) ≤

𝝅

𝟒
 

 السؤال الرابع:

𝒔𝒊𝒏𝟐𝟑𝒙إذا كان   -1 = ⁡ (𝟏 − 𝒚𝟐)𝟔⁡      𝟐، اثبت أن𝒚𝒚′ = 𝒄𝒐𝒕𝟑𝒙(𝒚𝟐 − 𝟏)  

𝒂إذا كان   -2 > 𝟏  ،𝒍𝒏𝒚 = 𝒂𝒙  جد الثابت ،𝒂   𝟑التى تحقق المعادلة𝒚′′ − 𝟏𝟎𝒚′ + 𝟑𝒚 = 𝟎 

 السؤال الخامس:  

𝒇(𝒙)إذا كان   -1 =
𝟏

𝟒
𝒙𝒏   و كان ،𝒇(𝟒)(𝒙) = (𝟏 + 𝒂)𝒙𝟑     جد الثابت𝒂 

𝒚إذا علمت أن   -2 > 𝟎  ،𝒙 > 𝟎   ،√
𝒙

𝒚
+√

𝒚

𝒙
= ، اثبت أن   𝟓

𝒅𝒚

𝒅𝒙
=

𝒚

𝒙
 

 :  السادسالسؤال 

(دينار . فإذا كانت تكلفة هذه  x-200( جهاز أسبوعياً , ويباع الجهاز الواحد بسعر )xمصنع للأجهزة الكهربائية ينتج ) -1

 (دينار , جد عدد الأجهزه التى يجب انتاجها لتحقيق اكبر ربح ممكن.50x + 20الأجهزه )

. جد معدل تغير ارتفاع الماء  𝟏𝟖𝝅⁡𝒄𝒎𝟑\𝒎, يصب فيها الماء بمعدل 6cmاسطوانه دائرية قائمة نصف قطر قاعدتها  -2

 بالأسطوانه.  

 : السابعالسؤال 

، ما معدل زيادة مساحة القطاع عندما تصبح   𝟐𝒄𝒎/𝒎، يزداد محيطه بمعدل  𝟔𝒄𝒎نصف قطر دائرته   يقطاع دائر -1

زاويته  
𝝅

𝟑
 

 

  و يكون له أكبر حجم ممكن 𝟔𝒄𝒎يرسم داخل كرة نصف قطرها  ي ما ارتفاع المخروط الذ -2

 

 

 أنتهت الأسئلة 
 حبيبكم الأستاذ اياد جادالل 



https://v3.camscanner.com/user/download
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